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9° - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo – MS, 03 de maio de 2016 - 19h 

 

Ordem do dia: 

 

1 – Leitura, apreciação e votação do Requerimento nº 07/2016.  

Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. 

Assunto: “Requeiro ao Digníssimo Secretário de Assistência Social, Trabalho e Habitação, 

com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, 

informações contratuais referentes ao Residencial das Acácias entregue aos contemplados 

em 2015”. 

 

 

2 – Leitura, apreciação e votação do Requerimento nº 14/2016.  

Autoria: Adão de Souza Pluma – PMDB. 

Assunto: “Requerimento direcionado ao Departamento Jurídico Municipal, com cópia ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, José Domingues Ramos, para que viabilizem informações 

em relação ao andamento da regularização e legislação referentes aos Mototaxistas e 

Taxistas de nossa cidade”. 

 

 

3 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 34/2016.  

Autoria: Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB. 

Assunto: “Indico a Digníssima Secretária de Educação do Estado de Mato Grosso do Sul, 

Maria Cecília Amendola da Motta, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor Reinaldo 

Azambuja, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, que viabilize uma possível 

reparação na rede elétrica da Escola Estadual Dr. João Ponce de Arruda, na cidade de Ribas 

do Rio Pardo – MS”. 

 

 

4 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 35/2016.  

Autoria: Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB. 

Assunto: “Indico ao Excelentíssimo Governador do Estado, Senhor Reinaldo Azambuja, 

possibilidade de envio de viaturas para a Polícia Militar de Ribas do Rio Pardo – MS”. 

 

 

5 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 36/2016.  

Autoria: Adão de Souza Pluma – PMDB. 

Assunto: “Indicação direcionada ao Excelentíssimo Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Agropecuária e Meio Ambiente, Antônio de Almeida Corrêa, em relação à iluminação 

pública da Rua Antônio Felisberto Ramos, no Bairro São Francisco”. 
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6 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 37/2016.  

Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. 

Assunto: “Indico ao Digníssimo Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio Ambiente, 

Senhor Antônio de Almeida Corrêa, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José 

Domingues Ramos, Prefeito Municipal, que viabilize melhorias e reformas na Casa de 

Velório Municipal”. 

 

 

7 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 39/2016.  

Autoria: Sebastião Roberto Collis – PMDB. 

Assunto: “Indico ao Ilustríssimo Gerente Executivo do INSS, Senhor Joaquim Cândido 

Teodoro de Carvalho; com cópias ao Excelentíssimo Governador do Estado de Mato Grosso 

do Sul, Senhor Reinaldo Azambuja; Ilustríssimo Presidente da Assembleia Legislativa e 

Deputado Estadual, Senhor Júnior Mochi; e ao Ilustríssimo Deputado Estadual, Eduardo 

Rocha, a viabilização de um posto de atendimento do INSS no município de Ribas do Rio 

Pardo – MS”. 

 

 

8 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 40/2016.  

Autoria: Sebastião Roberto Collis – PMDB. 

Assunto: “Indico ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio 

Ambiente, Antônio de Almeida Corrêa, com cópia ao Excelentíssimo Senhor José Domingues 

Ramos, Digníssimo Prefeito Municipal, a viabilização do patrolamento da estrada de acesso 

da Fazenda Taboquinha à Fazenda Pantano e nas regiões próximas, no município de Ribas 

do Rio Pardo – MS”. 

 

 

 

 

 

 

__________________________________ 

Sebastião Roberto Collis 

Presidente 

 


